

Jegyzőkönyv
a Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. május 15-i üléséről

Az ülés helye: Községháza díszterme (Pusztazámor, Munkácsy M. u. 1.)

Az ülés időpontja: 2023. május 15. 16 óra 36 perc

Jelen vannak:	Pátrovics Benedek	polgármester
	Csibrikné Pátrovics Krisztina	alpolgármester
	Oláh Gábor	képviselő
	Orosz Béla	képviselő
	Pálok-Ney Attila	képviselő
	Zsakóné Csóli Erika	képviselő

A képviselő-testület tagjai közül összesen 6 fő.

Mizsei Martina bejelentett távollét

Dr. Újházi Miklós jegyző

Megjelentek: További meghívottak és megjelentek a jelenléti ív szerint.

Pátrovics Benedek polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai képviselő testületi ülésen megjelent képviselő társaimat, jegyző urat, külsős bizottsági tagokat. Megállapítom, hogy határozatképesen jelen vagyunk. A meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalnánk, amennyiben nincs valakinek plusz napirendi pontra javaslata.

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Pátrovics Benedek polgármester** megszavaztatta a napirendi javaslatot.

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

Javasolt napirend:

1. Előterjesztés a Pusztazámor Községi Önkormányzat 2022. évi zárszámadásának elfogadására
Előterjesztő: Pátrovics Benedek polgármester
2. Fejlemények ismertetése a pusztazámori posta további működési lehetőségeiről
Előadó: Pátrovics Benedek polgármester
3. 2023. évi szemészeti szűrővizsgálat megbeszélése
Előadó: Pátrovics Benedek polgármester
4. Egyebek

- 1. Napirendi pont** **A Pusztazámor Községi Önkormányzat 2022. évi zárszámadásának elfogadása**
A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Az első napirendi pont, az önkormányzat 2022. évi zárszámadásának elfogadása, amit éppen az előbb fejezett be a Pénzügyi Bizottság. Orosz Bélát, a Pénzügyi Bizottság elnökét megkérdezem a döntésről.

Orosz Béla Pénzügyi Bizottság elnöke: A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2022. évi zárszámadását.

Pátrovics Benedek polgármester: Van-e valakinek a zárszámadással kapcsolatban valami észrevétele, mondanója, kérdése. Ha nincs akkor most is azt mondom, mint a Pénzügyi Bizottsági ülésen, hogy jól gazdálkodtunk, ez tartson még így ki tovább.

Módosító javaslat, kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a rendelet tervezetét:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

A Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 2022. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló 3/2023. számú önkormányzati rendeletét.

2. Napirendi pont **Fejlemények ismertetése a pusztazámori posta további működési lehetőségeiről**

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Posta, ez már egy izgalmasabb dolog, megkaptátok az anyagot, a levelezéseinket. Én már többször újra gondoltam és még mindig azon álláspont mellett vagyok, amin eddig is voltam. Felajánlottuk, hogy 4 órás nyitvatartás mellett is átvállaljuk a rezsiköltséget, meg elengedjük a bérleti díjat. Van-e véleményetek, hogy mibe menjünk bele, nem szeretném ezt önkormányzati szinten csinálni. Nem akarok postai alkalmazottat alkalmazni, hogy olyan dolgot csináljunk, amihez nem is értünk.

Oláh Gábor képviselő: Lehet lemaradtam valahol, de arról volt szó, hogy ezzel a településmérettel elvileg nem zárhatják be a postát.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem szüntethetik meg a postai szolgáltatást a jelenlegi törvény szerint. Az épületet bezárhatják minden további nélkül. Bár ezt módosíthatják, most is bent van a posta törvény módosítása a parlament előtt, amiben a postahivatalhoz szükséges lakosságszámot 25.000-ról 30.000 lakosra emelik, ha elfogadják a törvényt. Jelen pillanatban az van a törvényben, hogy a fix postapont az munkaidőben legalább napi 2 óra elérhetőséget jelent. A törvény alapján kötött egyetemes szolgáltatási szerződésben, amit az állam kötött a Magyar Posta Zrt-vel az van benne, ami 2030-ig érvényes, hogy 1.000 lakos fölött fix postapontot kell biztosítani. Egyrészt lehet módosítani a szerződést a Posta és az állam között a lakosszámra vonatkozóan. Másrészt a törvény azt mondja, hogy fix postapont. A törvénybe nincs beleírva, hogy ez épület kell, hogy legyen. Egy olyan automata, mint a foxpost az is számíthat ennek. Betehetsz levelet, betehetsz csomagot. Jön a kézbesítő kiveszi a levelet, csomagot. De nem tudsz csekket befizetni, nem tudsz készpénzt felvenni. Csak a klasszikus postai szolgáltatásokat tudod. Levélküldemény és csomag. A pénzmozgás, biztosítás kötés, az állampapír árusítás, az egyéb más olyan dolog, mint például a csekkbefizetés az különleges szolgáltatás. A Szerencsejáték Zrt. önálló szolgáltatás a Postával szerződik. Ha a posta nem vállalja tovább akkor vagy megszűnik abban a településben a szerencsejáték értékesítés, vagy mást keres. Plusz a törvényben van még egy olyan rendelkezés, amely utal arra, hogy nagyobb a mozgástere a postai feladatok ellátásának abban az esetben, ha légvonalban 5 km-en belül postahivatal működik.

Egy a lényeg, hogy visszavonulhat a Posta a teljes épülethasználattól és minimálisan 2 órára csökkentheti a működését. Hogy mit fog lépni azt nem tudjuk.

Pátrovics Benedek polgármester: Azt javaslom, hogy azt kérdezzük meg, ha mi nem tudjuk bevállalni ezt a partnerséget, akkor mi a következő lépés. A Posta, hogy fogja tudni biztosítani a postapontot, vagy a postai szolgáltatást Pusztazámornak.

Páros Zoltán bizottsági tag: Nem lehetne még egyszer meghirdetni ezt a partnerségi programot, hogy a partnernek nem kell rezsit fizetnie?

dr. Újházi Miklós jegyző: Ha bárki jelentkezne vállalkozó erre a feladatra, akkor nyilvánvaló, hogy megkérdezi az önkormányzatot.

Pátrovics Benedek polgármester: Ugyanúgy felajánljuk neki.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nyilván persze. Zsakóné Csóli Erika képviselő múltkor levezette, hogy nem pusztán a rezsiről van szó, vagy ilyesmi. Egy személy nem elég. A területi igazgató azt is mondta, hogy helyettesítést vásárolhatunk a Postától, de az nekünk nagyon drága lesz. Tehát ezt oldjuk meg úgy, hogy úgy képezzünk ki embereket, hogy helyettes is legyen. Át kéne valakinek vennie Kisné Till Máriát, ha hajlandó átmenni valakihez, vállalkozóhoz. És vagy ki kell képezni még valakit, ha Kisné Till Mária beteg, vagy csak szabadságon van, helyébe tudjon állni. Vagy meg kell vásárolni a Postától, amire maga az igazgató mondta az drága.

Zámoron gyakorlatilag bárki vállalkozó szóba jöhet, ha úgy gondolja ő önmaga elvégzi a postai tanfolyamot, mint egyéni vállalkozó és az önkormányzattól megkérdezni, hogy használhatja az épületet. Ez lehetséges.

Pátrovics Benedek polgármester: Mondjatok valami jó ötletet, hogy lehetne megmenteni a postát.

Orosz Béla képviselő: Amit Páros Zoltán bizottsági tag mondott meg kell hirdetni.

Oláh Gábor képviselő: Nincs olyan, aki hasonló település, mint mi és ugyanezzel küzd?

Pátrovics Benedek polgármester: Felhívom az TÖOSZ (Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége) elnököt és megkérdezem.

dr. Újházi Miklós jegyző: Semmit nem ér. A TÖOSZ leült a posta vezetőségével, megkaptatok a választ is. A posta vezetése azt mondta, minden településsel egyedi megállapodásra törekszik. Ehhez képest ismét megkaptuk a területi igazgatótól a választ, hogy a partnerségi programot preferálják és más nem érdekli őket. Mi kétszer tettünk ajánlatot nekik. Először, átvállaljuk a rezsit meg elengedjük a bérleti díjat, ha nem változik semmi. Mondták, hogy nem. A következő ajánlat az volt, hogy akkor is vállaljuk ezeket a feltételeket, mint önkormányzat, ha legalább a felét meghagyják a posta működtetésének, de a posta keretén belül. Erre is azt írták, hogy nem. Tehát nem látom a törekvést az egyedi megoldásokra.

Orosz Béla képviselő: Nekem még az jár a fejembe, ha ennyi önkormányzat elzárkózik akkor a Postának is hátrébb kell állnia, valamit ki kell találnia. Mert azért ekkora változást nem lehet lenyomni az emberek torkán. Én ebben reménykedek, ha ennyi önkormányzat nem tudja vállalni a partnerséget. Természetesen tegyük meg a lépést nehogy az legyen, hogy mi csak ültünk és vártunk. Illetve, amit Páros Zoltán bizottsági tag mondott próbáljunk meg vállalkozót szerezni. Aztán majd meglátjuk, hogy mi lesz. Valaminek lennie kell.

Oláh Gábor képviselő: Beszéltünk a foxpost-ról, én hallottam egy olyat, lehet nem így van, de hogy állítólag a GLS-nek vannak ezek a csomagküldő pontjai, ezt ingyen letelepíti a GLS? Ti hallottatok ilyenről? Ilyenbe nem tudunk esetleg benevezni?

Pátrovics Benedek polgármester: De az mit telepít le? Az, hogy odamész és befizeted a csekket?

Oláh Gábor képviselő: Nem. Sós-kúton van ilyen.

Pátrovics Benedek polgármester: De az csak arra szolgál, hogy te odamész és átveszed a csomagodat.

Oláh Gábor képviselő: Nem tudom ki tud ennek utána nézni, de én azt hallottam, hogy áramigényük van és ennyi.

Páros Zoltán bizottsági tag: Érden az NK kúton ott van mind a három, ott meg lehet kérdezni, de csak bankkártyával lehet fizetni a csomagautomatánál.

Garai Zsolt bizottsági tag: De az nem oldja meg a postai szolgáltatást.

Oláh Gábor képviselő: Én sem azt mondom, de legalább ennyi erővel az nem visszafejlődés.

dr. Újházi Miklós jegyző: Lehet töprengeni rajta, de az a helyzet, aki interneten rendel az többféle verziót választhat hogyan kéri a kézbesítést. Nem feltétlen az MPL-t választják. De egy utánanézés megér.

Orosz Béla képviselő: Ebben a dologban a település részéről ránk nézve való, ha tényleg ez megszűnik az érződik ki, hogy mi nem tettünk érte semmit. És az tényleg egy nagyon nagy visszafejlődés lenne.

Pálok-Ney Attila képviselő: Ezért is kell meghirdetni, hogy lássák ez nem az önkormányzat döntése, hogy ez történik.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Én osztottam-szoroztam és az a legnagyobb probléma, hogy akár még ki is lehetne termelni, ha még valamit mellé rakunk. De nincs ember, a legnagyobb probléma nem a gazdasági megvalósítása. Ki lehetne gazdálkodni, de nincs ember, akivel ezt megoldhatnád.

Pátrovics Benedek polgármester: Vannak ötletek még?

Garai Zsolt bizottsági tag: Csak az kell tényleg, hogy meghirdetni.

Pátrovics Benedek polgármester: Sokkal nem jutottunk előrébb, sőt semmivel azon kívül, hogy hirdessük meg.

dr. Újházi Miklós jegyző: Ha jól értem akkor a Posta felé azt a választ kell adni, hogy az önkormányzat nem tud partneri együttműködést vállalni.

A meghirdetésnél pedig a Posta partneri program hirdetésnyét kell felrakni és mellé tehetjük azt, hogy az önkormányzat kész arra, hogy aki úgy gondolja, hogy vállalja a partnerségit és a jelenlegi postaépületben kívánja ezt megvalósítani, akkor az önkormányzat, amit a Postának második körben felajánlott azt a vállalkozónak is felajánlja. Magyarul nem kérünk bérleti díjat és a rezsit is mi biztosítjuk. Mert ugyanis, hogy partnerséget vállal akkor neki egy megfelelő óraszámot vállalnia kell. De döntsétek el, ez csak a véleményem.

Pátrovics Benedek polgármester: Rövidre zárva, ami itt elhangzott, meghirdetjük azokkal a feltételekkel, amiket a postának felajánlottunk. Tehát, aki vállalja a posta működtetését attól, átvállaljuk a rezszi költségeket és elengedjük a bérleti díjat.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat kész arra, hogy azt a vállalkozót, aki a jelenlegi postaépületben, kívánja megvalósítani a Magyar Posta Zrt. által indított partneri programot, támogatja azzal, hogy elengedi az épület bérleti díját, valamint átvállalja a rezszi költségeket abban az esetben, ha a posta nyitvatartási ideje legalább a napi 4 órát eléri váltott nyitvatartással.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	6	
Nem	0	
Tartózkodik	0	Elfogadva

19/2023.(V.15.) számú képviselő-testületi határozat

A Pusztazámor Községi Önkormányzat kész arra, hogy azt a vállalkozót, aki a jelenlegi postaépületben, kívánja megvalósítani a Magyar Posta Zrt. által indított partneri programot, támogatja azzal, hogy elengedi az épület bérleti díját, valamint átvállalja a rezi költségeket abban az esetben, ha a posta nyitvatartási ideje legalább a napi 4 órát eléri váltott nyitvatartással.

3. Napirendi pont 2023. évi szemészeti szűrővizsgálat megbeszélése

A napirend megtárgyalására írásbeli előterjesztés alapján került sor.
Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.

Pátrovics Benedek polgármester: Szintén nem önkormányzati feladat, megkaptátok ezt a szemészeti vizsgálattal kapcsolatos tájékoztatást. Kíváncsi vagyok a véleményekre.

Orosz Béla képviselő: Volt már velem szerződésünk?

dr. Újházi Miklós jegyző: Olyan szerződésünk volt, hogy ingyen használhatta a zámori rendelőt és cserébe szűrte meg a felnőtteket, valamint gyerekszűrés is volt a covid előtti időszakban.

Ez egy gyerek szűrővizsgálat, bele is van írva az anyagba nem minden szülő veszi észre, hogy egy-egy probléma a gyereknél esetleg szemészeti probléma. Viszont a szemészeti szűrővizsgálat annyi jelen pillanatban, hogy évente egyszer átmennek a gyerekek a sósikúti egészségháza és a házi orvos megnézi őket. Leolvassák a táblát és kész. Kiszűrhetők a rövidlátók. Egyéb, komolyabb szemészeti problémákat nem veszik észre. A Nánási doktor úr egy normál szűrést csinál, tehát nézi a szemtengely ferdüléstől kezdve egyéb más problémákat is, amelyeket gyerekkorban jó eséllyel lehet maradéktalanul korrigálni, ha azt egy szakorvos veszi észre.

Orosz Béla képviselő: Úgyis csak akkor fizetünk, ha van rá igény és elviszik a szülők.

dr. Újházi Miklós jegyző: Ez önkéntes nem adhatod ki kötelezőnek.

Pátrovics Benedek polgármester: Mi meghirdetjük, hogy elküldjük a gyerekeket, aki megy az megy.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem elküldjük, kijön a Nánási doktor úr az intézményekbe és megszűri mindenkit.

Pálok-Ney Attila képviselő: De ez akkor azt jelenti, hogy csak, aki Sósikúton vagy Zámoron tanul?

dr. Újházi Miklós jegyző: Sósikúton és Zámoron tanul. Ott van benne az anyagban, ha egy szülő Diósdra egy középiskolás gyereket visz el vagy küldd el, abban az esetben is a Nánási doktor úr ugyanúgy el kell, hogy lássa a vizsgálatot ingyen ezért a 3000 Ft-rt. Nem azt jelenti, hogy csak 18 év feletti mehet Diósdra. Akik itt helyben járnak azokhoz kijön és gyakorlatilag 2 nap alatt megszűri a gyerekeket.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Én az alapját nem értem az egésznek. Én is szülő vagyok, ha gondom van elviszem a gyereket ortopédiára, szemészetre, bárhova. Most mindent megint mi oldjunk meg?

dr. Újházi Miklós jegyző: Neked mi a problémád ezzel? Elvi problémád van vagy anyagi?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Csak elvi.

dr. Újházi Miklós jegyző: Én javasoltam nektek egy „A”, „B” változatot, van „C” változat is. Az, hogy nem kéritek. Én „A”, „B”-t javasoltam, mert ezt tartom jó ötletnek, de ha ti úgy gondoljátok, ez nem kötelező. Dönthettek úgy is, hogy köszönjük szépen doktor úr, nem kérjük.

Pátrovics Benedek polgármester: Az „A” változatba az van csak, hogy a Sós-kútiakat és a Zámoriakat szűri.

dr. Újházi Miklós jegyző: A „B” változatban is csak ez van.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Most akkor sorba állítod, aki nem zámori vagy sós-kúti álljon a másik oldalra?

dr. Újházi Miklós jegyző: Eddig mindenkinek fizettük, hosszú éveken keresztül.

Oláh Gábor képviselő: Tudjuk, hogy eddig mennyit fizettünk?

dr. Újházi Miklós jegyző: Ennél kevesebbet, ez most egy emelt összeg.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Az tény, ha 5 ember elmegy akkor már megérte.

Pátrovics Benedek polgármester: Hogy döntötök?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Én a „C” verziót választom.

Páros Zoltán bizottsági tag: Mi lesz azokkal a gyerekekkel, akik Tárnokiak?

dr. Újházi Miklós jegyző: Azt fel lehet ajánlani, hogy meg lehet hirdetni a nem helyi lakos gyerekek szüleinek, hogy lesz szemészeti szűrés, hogy helybe jön a szemészeti orvos, aki igényli szülő 2.200 Ft-ért megszűri a gyermekét.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Mi lenne, ha azt mondjuk a kedves szülőknek, hogy van ez a lehetőség 2.200 Ft-ért hozd a gyerekedet, mi megteszük, hogy elintézzük kedvező áron a szűrését.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem tudjátok! Megmondta a doktor úr, hogy ő ezt az árat úgy vállalja, azért jön ki, ha legalább x 100 gyerek szűrését elvégezheti.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Ne csak az iskolára nézzük, ha nem Zámorra jár iskolába és meghirdetjük nem tudunk összeszedni 150 gyereket?

dr. Újházi Miklós jegyző: Hogy tudnál összeszedni? Összesen 400 főt kell, ez a létszám a két faluban együtt van meg.

Pátrovics Benedek polgármester: Nekünk azt kell eldönteni fizetjük a szülő helyett vagy nem.

Pálok-Ney Attila képviselő: Ha jól értem a sós-kútiak nagyjából most is igénybe fogják venni.

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem merek erre határozott választ adni. Az előzetes vélemények alapján úgy látom, meg fogják szavazni legalább a 2.200 Ft-ot. De tárgyalás és döntés holnap lesz. Én most nem merem nektek azt mondani, hogy Sós-kút tuti meg fogja szavazni.

Pátrovics Benedek polgármester: Ezt a két településnek együttesen kellett volna tárgyalnia.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Jó csak diszkriminálva lesznek a gyerekeink, ha mégis úgy döntünk, hogy nem. És akkor oda az iskolába megy, akkor Zámor nem, Sós-kút igen. Megint bele vagy kényszerítve valamibe, amit lehet nem akarsz, de hogy ne legyen rossz a gyerekeknek akkor belemész.

Pátrovics Benedek polgármester: Kíváncsi vagyok ki ért egyet a „C” változattal.

Több kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** megfogalmazta a határozati javaslatot:

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületet úgy dönt, hogy az OPT-SZEM Szolgáltató Kft-től (2049 Diósd, Radnóti Miklós utca 43., adószám: 14133529-2-13) nem rendeli meg a pusztazámori lakosú, a Napköziotthonos Óvodába, vagy az Andreetti Károly Általános Iskola és Művészeti Iskolába járó gyermekek ingyenes és önkéntes szemészeti szűrővizsgálatának elvégzését.

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	2	
Nem	0	
Tartózkodik	4	Elutasítva

Mivel a határozati javaslat nem kapta meg a jelen lévő képviselők felének plusz egy főnek a szavazatát a határozati javaslat el nem fogadottnak minősül.

Pátrovics Benedek polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az „A” változatot, tehát a Sós-kútra és Zámorra járó zámori gyerekeket.

Pálok-Ney Attila képviselő: Akkor én nem vihetem, mert az egyik Érdén tanul?

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor nem, ebbe az iskolába nem hozhatod.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Akkor ez most iskolára van nézve vagy gyerekre?

Pátrovics Benedek polgármester: A 4 intézményre.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: De ha most akkor ez a gyerekeknek fontos, akkor csak a pusztazámori iskolába járó pusztazámori gyerekeknek fontos? Ez helytelen.

dr. Újházi Miklós jegyző: Jelen pillanatban van a szemész szakorvosnak egy ajánlata. Beszélgethetünk erről a következő ülésen is, időnk van, mert novemberre tervezi a szűrést. Lehet kérni egy olyan ajánlatot tőle, hogy bárki 18 év alatti zámori lakos 2.200 Ft-ért amennyiben itt ebben az épületben veszik igénybe a szűrést. Magyarul nem iskolaidőben jön csak, hanem egy harmadik napot beiktat amikor délutántól kora estig ide jön.

Pátrovics Benedek polgármester: És akkor hol húzzuk meg a határt életkorban?

dr. Újházi Miklós jegyző: 18-at mondtam.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Vagy 14.

dr. Újházi Miklós jegyző: Meglehet húzni 14-nél és kérhetünk egy kiegészítő ajánlatot tőle azzal, hogy helyben, nem kell Diósdra menni, hanem kijön a rendelőbe vagy óvodába nevelési időn kívül vagy ide a községházára. Egy meghirdetett napon nem a Sós-kútra és Zámorra járó gyerekek szűrését is elvégzi és meghatározzátok hány éves korig. Arra adjon egy kiegészítő ajánlatot vagy azt mondjátok most, hogy vállaljátok az „A” verziót, de kiterjesztve.

Páros Zoltán bizottsági tag: Nem kellene azt is felmérni, hogy ki a nem zámori vagy sós-kúti abból mennyi lenne, aki igényli?

dr. Újházi Miklós jegyző: Azt ráérünk ősszel. Azt ugyanis a szülő közvetlenül fizeti a Nánási úrnak. Ráérünk szeptemberben felmérni a szeptemberben beiratkozott gyerekek esetében. Most minek mérjük fel, kiballag a 4. osztály, ősszel jön az új első abban is lesznek idegenek.

Pátrovics Benedek polgármester: Addig megtudjuk, hogy dönt Sóskút holnap, akkor mi nem előttük döntöttünk.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Ha a „B” verziót vállaljuk akkor azt jelenti, hogy bárkit, nincs életkorhoz kötve el lehet vinni Diósdra és ingyen megszűri. Ha ezt választjuk akkor már mindenki belefér, tény az a plussza lesz, hogy Diódra kell vinnie. És akkor még lehet, hogy 10 felnőtt is lemegy. Reklámozhatnánk, hogy itt a lehetőség menjetek vizsgáltassátok meg a szemeteket. Én a „B” verziót támogatnám pont ezért, mert akkor nem esne ki se gyerek, se felnőtt. Az is tény, hogy kicsit drágább lenne, de arányában nem annyival, mint amennyire több gyereket is és felnőttet is meg lehetne vizsgálni.

Pátrovics Benedek polgármester: Én javaslom a „B” verziót, hogy akkor mindenkire legyen értendő. Azt javaslom, ha Sóskút is megszavazza holnap akkor kezdeményezzük azonnal a szerződéskötést, hogy december 31-ig amennyiben el tudnak menni menjenek.

Határozati javaslat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületet úgy dönt, hogy az OPT-SZEM Szolgáltató Kft-től (2049 Diósd, Radnóti Miklós utca 43., adószám: 14133529-2-13) az alábbi szolgáltatás elvégzését rendeli meg:

A pusztazámori lakosú, a Napköziotthonos Óvodába, vagy az Andreetti Károly Általános Iskola és Művészeti Iskolába járó gyermekek ingyenes és önkéntes szemészeti szűrővizsgálatának elvégzését. A feladatra gyermekenként 3.000 Ft összeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetésében dologi kiadásokra elkülönített keret terhére abban az esetben, ha a szolgáltató az ajánlatának megfelelően vállalja, hogy a Diósi rendelőjében öt felkereső pusztazámori lakosokat díjmentesen megvizsgálja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

További kérdés, hozzászólás nem volt **Pátrovics Benedek polgármester** szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot:

Igen	4	
Nem	1	
Tartózkodik	1	Elfogadva

20/2023.(V.15.) számú képviselő-testületi határozat

Pusztazámor Községi Önkormányzat Képviselő-testületet úgy dönt, hogy az OPT-SZEM Szolgáltató Kft-től (2049 Diósd, Radnóti Miklós utca 43., adószám: 14133529-2-13) az alábbi szolgáltatás elvégzését rendeli meg:

A pusztazámori lakosú, a Napköziotthonos Óvodába, vagy az Andreetti Károly Általános Iskola és Művészeti Iskolába járó gyermekek ingyenes és önkéntes szemészeti szűrővizsgálatának elvégzését. A feladatra gyermekenként 3.000 Ft összeget biztosít az önkormányzat 2023. évi költségvetésében dologi kiadásokra elkülönített keret terhére abban az esetben, ha a szolgáltató az ajánlatának megfelelően vállalja, hogy a Diósi rendelőjében öt felkereső pusztazámori lakosokat díjmentesen megvizsgálja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás megkötésére.

Határidő: szükség szerint

Felelős: polgármester, jegyző

4. Napirendi pont Egyebek

Csatorna rákötések

Pálok-Ney Attila képviselő: Beszéltünk korábban arról, hogy megvizsgáltatjuk, a szennyvízhálózatba illegálisa bekötött csapadékvíz-csatornákat.

dr. Újházi Miklós jegyző: Kértünk az Érd és Térsége Víziközmű Kft. vezetőségtől kontaktot, mert az önkormányzat meg fog rendelni egy ilyen vizsgálatot, de azóta sem válaszoltak.

Temető

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Szeretném megkérdezni, hogy temető ügyben mi a helyzet?

Pátrovics Benedek polgármester: Azon gondolkodtam, hogy szürke térkővel letérköveztethetnénk. Úgy eldobtuk azt az egész tervet.

dr. Újházi Miklós jegyző: Semmit nem tehetsz, amire az örökségvédelem nem bólint rá. Hova akartok térburkolatot?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Mondjuk a bejárattól eljussál a Ravatalozóig.

dr. Újházi Miklós jegyző: Azt felejtették el. Amiben lehet gondolkodni ahhoz az örökségvédelem kell, a Ravatalozónál lehet térburkolat egy kicsi, mert messze van. A temető főbejárata a Remeteségtől onnan burkolat a Ravatalozó felé esélytelen, pontosabban nem, mert ha elfogadjuk, amit ők mondanak és rászánjátok azt a nagyjából 15 millió forintot akkor lehet.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Megakadtunk az első akadálynál, a kerítésnél aztán ennyi volt?

dr. Újházi Miklós jegyző: Nem az elsőnél. Csernyák Krisztina volt polgármesteri referens 2 évig küszködött vele.

Pátrovics Benedek polgármester: Utána járunk hol akadt el az ügy, elővesszük a régi papírokat, hogy akkor miket írtak.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Esetleg olyat lehetne, hogy padot rakni a temetőbe?

dr. Újházi Miklós jegyző: Azzal nem lehetne probléma.

Pátrovics Benedek polgármester: Minek padot, vannak székek.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Meg beszéltünk urnafalról.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: Tényleg azzal mi van?

dr. Újházi Miklós jegyző: Azt lehetne elvileg.

Pátrovics Benedek polgármester: Semmi egyelőre.

Ingyen wifi

Oláh Gábor képviselő: Én két dolgot gondoltam lehet ezekben sem lesz megoldás csak ilyen gondolatébresztők. Erről is már beszéltünk megint eszembe jutott esetleg a parkban lehetne ingyen wifis valamit létrehozni. Sok helyen láttam ezeket a free wifi pontokat, nem tudom nálunk ez végül nem valósult meg. Kralovánszky Kristóf korábban azt mondta, hogy ennek mindenféle információ biztonsági problémái vannak, ha jól értettem.

dr. Újházi Miklós jegyző: Számtalan helyen működik ilyen, nem igazából hiszem, hogy ennek olyan komoly akadályai lennének a biztonsági előírások, ami miatt ez ellehetetlenülne.

Oláh Gábor képviselő: Nekem így maradt ez meg.

dr. Újházi Miklós jegyző: Referens kollegánót megkérjük, hogy keresse meg a Digit önkormányzat által nyújtott szolgáltatásként egy ingyenes wifi pontot milyen feltételek mellett tud telepíteni. A Telekomot is meg lehet keresni. Ennek inkább olyan problémáját látom én, hogy attól függ, mire használják adott esetben ez milyen költséggel jár.

Pálok-Ney Attila képviselő: Nem rossz dolog egyébként.

dr. Újházi Miklós jegyző: Minden nagyobb üzletközpontban is van.

Pátrovics Benedek polgármester: Miért kellene ezt nekünk adni ingyen?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Hogy elégedettebbek legyenek a lakók.

Testületi tábla

Oláh Gábor képviselő: A másik témám pedig, voltam a tatai önkormányzatnál és nagyon tetszett, hogy egy nagy táblán ki voltak írva a nevek, kik voltak adott időszakban a képviselők. Csinálhatnánk ilyet esetleg ide is. Mit szólnak hozzá?

További észrevétel, javaslat nem érkezett a témával kapcsolatban.

Temetési költségek

Pátrovics Benedek polgármester: A táblákról meg a rendeleteinkről jutott az eszembe, mennyibe kerül ma egy temetés?

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: Különböző csomagok vannak.

Pátrovics Benedek polgármester: Annak idején amikor rendeletet hoztunk arról, hogy saját halottnak tekintünk valakit, az összeget is meghatároztuk?

Szimandl Mónika polgármesteri referens: Igen, 400.000 Ft-ot.

Pátrovics Benedek polgármester: Akkor azt módosítani kellene a mindenkori temetés összegére.

dr. Újházi Miklós jegyző: Ez így nem jó, megfoghatatlan. A temetésről a család rendelkezik. Az egyik család ilyet szeretne a másik olyat szeretne. A képviselők esetében is ugyanerről beszélünk. Az egyik kicsit szűkebbet gondol, a másik másmilyent.

Pátrovics Benedek polgármester: Aki legalább két cikluson keresztül tevékenykedett azt az önkormányzat temetteti el.

dr. Újházi Miklós jegyző: Akkor arányosítani is szükséges. Az helyi lakosoknak nyújtott 50.000 Ft-os temetési támogatást is emelni szükséges.

Zsakóné Csóli Erika képviselő: A probléma az, hogy nagyon elszálltak az árak. Ha ez nem változott volna, akkor egyiket sem kéne emelni. Lehet, hogy ezért kéne elgondolkodnunk azon, én a Miklóssal értek egyet, hogy mind a kettőt egy picit emelni kell.

Pátrovics Benedek polgármester: Erről szó sincs, hogy nem. Én nem azt mondtam, hogy a másikat ne emeljük meg. Én felvettem ezt a problémát, még nem jutottam a végére, de mindjárt kontráztatok. Én arra voltam kíváncsi, emlékeim szerint, hogy egy összeget határoztunk meg. De ha egyszer saját halottnak tekintjük akkor nincs összeg meghatározás, akkor eltemetteti az önkormányzat. Én ezt nem mondtam, hogy ne emeljük a temetési segélyeket.

Csibrikné Pátrovics Krisztina alpolgármester: De abban igaza van a Miklósnak, hogy ki, hogy szeretné.

dr. Újházi Miklós jegyző: Ha valaki hamvasztatni szeretne és urnafülkébe helyezni annak köszönőviszonyban sincs a költsége azzal, aki rendes sírhelyre minőségi koporsós temetést szeretne.

Pátrovics Benedek polgármester: Most ezt nem értem, maradjunk a képviselőknél. A család megmondja, hogy mit akar és akkor az önkormányzat kifizeti.

dr. Újházi Miklós jegyző: Az egyiknek 300.000 Ft-ot a másiknak 800.000 Ft-ot?

Pátrovics Benedek polgármester: Hát, ha azt akarja a család.
Nem véletlenül vettem ezt fel, amit felvettem akkor ahhoz kellene igazítani.

dr. Újházi Miklós jegyző: Két variációs lehetőség van. Az egyik az, hogy azt mondd, hogy nincs összeghatár. Saját halott, a család kívánságának megfelelő módon eltemetés, teljes költségét vállalja az önkormányzat, függetlenül attól, hogy mennyibe kerül. A másik, marad a valamilyen határ, de természetesen föleleked a 400.000 Ft-ot az elmúlt évek áremelkedése miatt.

Pátrovics Benedek polgármester: Az előző szerintem a normális, én eltörölném az összeghatárt. Ezeket a temetési költségeket nem lehet követni. Én ezt gondolatébresztőnek szántam, majd előkészítjük a rendelet módosítási javaslatot.

Pusztazámori Hulladéklerakó

dr. Újházi Miklós jegyző: Múlt héten itt volt nálunk az FKF Zrt.-nek a vezérigazgatója, meg a telepvezető és beszámoltak az aktuális terveikről. Tehát Zámorban továbbra is komolyan gondolkodnak és abban bíznak, hogy elég komoly fejlesztéseket tudnak végrehajtani. Megvették a Barcza tanyának a területét oda tervezik kitelepíteni az épületeket és az így felszabaduló helyen is depóniát létesíteni. Komolyabban be akarják indítani a zöld hulladék kezelést, fel akarják dolgozni a jelenleg ott tárolt mennyiséget és utána folyamatos feldolgozás lesz. Abban reménykedik az igazgató úr, hogy meg tudják valósítani 2-3 éven belül, mert a MOL veszi át a szemétszállítási tevékenységet koncesszióba és a tárgyalások úgy vezettek sikerre év végén, hogy a MOHU (a MOL koncessziós cége) és a BKM (Budapesti Közművek) közös céget hozott létre, amiben a BKM apportálja a technikát (hulladékégető, zámori telep, géppark, emberek) a MOL pedig ezzel egyenértékű pénzt tesz bele a cégbe és ebből a pénzből tudnak fejleszteni.

A vezérigazgató úr elég optimistán nyilatkozott a hosszútávú működésről és a jövőben 2-3 éven belül szemmel látható pozitív változások várhatók.

Plusz annyi, hogy a 2. ütem betelt, és zajlik a 3. ütemnek a környezetvédelmi engedélyeztetése, de azzal, hogy az épületeket is ki akarják tenni a Barcza tanyára így a további ütemre nyernek helyet tehát azt kell mondjam eredetileg úgy volt a hulladék hasznosító, amikor összehoztuk a szerződést 1996-ban, hogy minimum 20 év, esetleg 40-45 év. Ez azért sem mindegy, mert a falu addig kapja az apanázst. Ez a 40-45 év most már biztos, sőt a fogyasztói szokások, meg az újrahhasznosítás miatt lehet, hogy tovább. Úgy gondolom a zámori önkormányzat folyamatosan fogja kapni ezt az ellátást.

Én most egy kicsit bizakodóbb vagyok, mint voltam egy évvel ezelőtt. Azt hiszem elég jó hangulatú és pozitív kicsengésű tájékoztatót kaptunk a vezérigazgató úrtól.

Gólyák

Pátrovics Benedek polgármester: Sokan láttatok ezeket a gólyafészkeket, hogy gyarapodnak, most már 3 van felrakva a faluban. Erről is beszéltünk az FKF Zrt-vel, hogy kiváltanak egy nagyfeszültségű részt földkábelre és az oszlopokat ott hagynák, hogy arra is lehetne gólyafészket telepíteni. Van egy madártenyésztő, aki az EON-nal összefogva ingyen csinálja ezt. Az EON-nak van egy, speciálisan csináltatott kerete, amiket felraknak az oszlopokra. Ez az ember még kibővíti, mert csak 120 cm-es ez a kör, legalább 150 cm-re (a feszítávja ennyi a gólyának), hogy 3-4 kicsi elférjen benne meg még az öregek is.

Felvetődött az, hogy lehetne olcsóbban is beszerezni ilyet, legyártatni valami iparossal és akkor nem kellene az EON által hozatottat használni. Hozott ő egy hatalmas nagy kosarat egy fűzfa vesszővel volt kifonva, 150*150 cm-es. Az EON vezetősége nem fogadta ezt el, de ide akkor minden további nélkül fel lehetne tenni.

Beszélggettünk ezzel a fiatalemberrel, hogy nagyon szívesen megcsinálja, fölrakja. Ezeket meg tudjuk venni. Csak azért dobtam ezt fel, hogy esetleg bizonyos anyagiakat erre kell majd áldozni, amennyiben úgy döntünk, hogy ez egy támogatandó cél.

A Képviselő-testület több napirendi pontot nem tárgyalt, kérdés, hozzászólás nem volt. Pátrovics Benedek polgármester megköszönte az ülésen megjelentek figyelmét és az ülést 18 óra 48 perckor bezárta.



Dr. Újházi Miklós
jegyző



Pátrovics Benedek
polgármester